УСТЬ-НЕЙСКИЙ   ВЕСТНИК


              	             

Информационный  бюллетень,  учредитель:  Совет  депутатов  
Усть-Нейского  сельского  поселения Макарьевского  муниципального  района  Костромской  области

	Информационный бюллетень                                                                                                № 8  пятница 13 апреля   2018 года      
[bookmark: _GoBack]с  21 июня  2011 года                            Издание  выходит  по мере  необходимости


                                                                   
                           
Извещение о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельных участков.
ООО «Надежда», зарегистрированным по адресу: Костромская область, Макарьевский район, деревня Юркино, д. 65, Жердиным А.Н., зарегистрированным по адресу: Костромская область, Макарьевский район, деревня Куриловка, д. 17, Жердиной М.А., зарегистрированной по адресу: Костромская область, Макарьевский район, деревня Куриловка, д. 17, Федюниной А.Н., зарегистрированной по адресу: Костромская область, Макарьевский район, деревня Якимово, д. 121, кв. 1, Федюниным Л.А., зарегистрированным по адресу: Костромская область, Макарьевский район, деревня Якимово, д. 121, кв. 1, Увиной Н.В., зарегистрированной по адресу: Костромская область, Макарьевский район, деревня Якимово, д. 109, кв.1, Силоновым В.А., зарегистрированным по адресу: Костромская область, Макарьевский район, деревня Якимово, д. 121, кв. 2, Силоновой П.В., зарегистрированной по адресу: Костромская область, Макарьевский район, деревня Якимово, д. 121, кв. 2, Чеботаревой С.А., зарегистрированной по адресу: Костромская область, Макарьевский район, деревня Якимово, д. 104, Пономаревой А.В., зарегистрированной по адресу: Костромская область, Макарьевский район, деревня Манылово, д. 1, Семёновой Г.Н., зарегистрированной по адресу: Костромская область, Макарьевский район, деревня Якимово, д. 76, в отношении земельного участка с кадастровым номером 44:09:000000:13, расположенного по адресу: Костромская область, р-н Макарьевский, ТОО «Макарьевское», представлен к рассмотрению проект межевого плана.
Проект межевого плана подготовлен кадастровым инженером Дрокиным Алексеем Сергеевичем, почтовый адрес: 157460 Костромская область, г. Макарьев, ул. Уколово, д. 41, тел. +79303830801, электронная почта: drokin10@mail.ru, реестровый номер 36205.
Ознакомиться с проектом межевания земельных участков, направить предложения о доработке проекта межевания можно в период с 13 апреля 2018 г. по 13 мая 2018 года с 8-30 до 17-30 по адресу: 157460 Костромская область, г. Макарьев, пл. Революции, д. 8, кабинет 101. 
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