МЕРОПРИЯТИЯХ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ И ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ, ВЫЗВАННЫХ ПОЖАРАМИ

«Большинство пожаров возникает из-за неосторожного обращения людей с огнем. Необходимо помнить, что вполне реальна опасность возникновения пожара даже от небольшого источника огня, особенно в сухую, теплую и ветреную погоду.Зачастую к возгоранию приводит выжигание сухой травы, стерни, пожнивных остатков, разведение костров на полях. К задачам Управления Росреестра по Костромской области относится проведение профилактических мероприятий по предупреждению таких возгораний, оперативное предоставление сведений о земельных участках, на которых возникли пожары, а также об участках, которые потенциально могут входить в зону неконтролируемого выжигания травы» - отмечает заместитель руководителя Управления Александр Цыпухин. 

Заместитель руководителя Управления Россельхознадзора по Владимирской, Костромской и Ивановской областям Светлана Петренкова акцентировала внимание: «Правилами противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 16.09.2020 N 1479, установлен запрет на выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения, установлены обязательные требования пожарной безопасности разведения костров на полях. Правообладатели и землепользователи участков сельскохозяйственного назначения должны принимать меры по защите сельскохозяйственных угодий от зарастания сорной растительностью и своевременному проведению сенокошения.»

Комплекс мероприятий по профилактике и предупреждению пожаров реализуется в рамках специального плана работы Управленияпо участию в профилактике и предупреждении чрезвычайных ситуаций, вызванных пожарами. 

Управление выполняет мероприятия по профилактике возникновения пожаров совместно с рядом территориальных Управлений министерств и ведомств: Россельхознадзором, МЧС России, Управлением региональной безопасности Костромской области и региональными органами местного самоуправления. 
Представитель Управления входит в состав регионального межведомственногооперативного штаба по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, связанных с возникновением природных пожаров на территории Костромской области, действующего при заместителе губернатора Костромской области.
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