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Костромская природоохранная прокуратура разъясняет   положения законодательства о побочных продуктах животноводства.

1 марта 2023 года вступил в силу Федеральный закон от 14.07.2022 
№ 248-ФЗ «О побочных продуктах животноводства и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Настоящий Закон принят с целью повышения эффективности вовлечения побочных продуктов животноводства в сельскохозяйственное производство с целью обеспечения воспроизводства плодородия земель сельскохозяйственного значения.
Основное нововведение содержится в статье 5 данного Закона, закрепляющей за субъектом сельскохозяйственной деятельности право определения вида отходов животноводства. То есть, теперь юридическое лицо, индивидуальный предприниматель или крестьянское хозяйство без образования юридического лица, осуществляющие производство сельскохозяйственной продукции, самостоятельно принимают решение об отнесении веществ, образуемых при содержании сельскохозяйственных животных, к побочным продуктам животноводства или отходам, а затем  уведомляют о принятом решении территориальное управление Россельхознадзора. Порядок, сроки и форма подачи такого уведомления установлен Приказом Минсельхоза России.
По общему правилу побочные продукты не являются отходами. Площадки их размещения  не подлежат включению в государственный реестр объектов размещения отходов.
Однако, обращение побочных продуктов животноводства должно осуществляться в соответствии с ветеринарными нормами и правилами, санитарно-эпидемиологическими правилами и гигиеническими нормативами, требованиями в области охраны окружающей среды. Не допускается загрязнение окружающей среды и ее компонентов, в том числе почв, водных объектов, лесов. Хранение побочных продуктов животноводства до их обработки, переработки допускается только на специализированных площадках.
Требования к обращению побочных продуктов животноводства утверждены Постановлением Правительства Российской Федерации от 31.10.2022 № 1940.
Вместе с тем, важным моментом является то, что Федеральный закон от 14.07.2022 № 248-ФЗ предусмотрел последствия за нарушения в сфере обращения с побочными продуктами животноводства. Если будет установлен факт нарушения при обращении с ними, то помимо привлечения к административной ответственности собственника таких продуктов, побочные продукты животноводства могут принудительно признать отходами. В таком случае собственник обязан будет внести в бюджет плату за негативное воздействие на окружающую среду. 
Перечень нарушений установлен в распоряжении Правительства РФ от 31.10.2022 № 3256-р.
Настоящий Закон не распространяется на личные подсобные хозяйства и на случаи содержания животных в условиях круглогодичного или сезонного пастбищного содержания. 

Костромская межрайонная природоохранная прокуратура разъясняет новое в порядке ведения государственного реестра земель сельскохозяйственного назначения

С 14 февраля 2023 года вступило в силу постановление Правительства Российской Федерации от 02.02.2023 № 154, утверждающее порядок ведения государственного реестра земель сельскохозяйственного назначения (далее - Правила).
Реестр представляет собой государственный информационный ресурс, содержащий свод достоверных систематизированных сведений о состоянии земель сельскохозяйственного назначения, об их использовании и иных сведений.
Данный ресурс призван автоматизировать процесс сбора, обработки, хранения, анализа и представления информации о землях сельскохозяйственного назначения и их использовании.
Получение сведений из реестра осуществляется с использованием информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг».
Ссылка для перехода в реестр осуществляется с официального сайта Министерства сельского хозяйства Российской Федерации.





Костромская природоохранная прокуратура разъясняет  новое положение в законодательстве о животных.

Федеральным законом от 7 октября 2022 г. № 392-ФЗ внесены изменения  в статьи 5 и 11 Федерального закона "Об ответственном обращении с животными", которыми расширены полномочия  Правительства РФ в области установления правил обращения с животными. 
В соответствие с изменениями к полномочиям Правительства РФ отнесено установление требований к содержанию животных в местах, используемых для торговли животными («птичьи рынки», зоомагазины и др.)
Теперь содержание животных в местах их продажи должно будет осуществляться в соответствии с утвержденными Правительством РФ требованиями. 
Таким образом, на владельцев животных будет возложена обязанность по содержанию животных в местах их продажи в надлежащих условиях, с соблюдением всех санитарных и ветеринарных правил, с обеспечением надлежащей ветеринарной помощи и питанием, не допуская негуманное, жестокое обращение с ними.  
Федеральный закон от 7 октября 2022 г. № 392-ФЗ "О внесении изменений в статьи 5 и 11 Федерального закона "Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" вступил в силу 1 марта 2023 года.
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