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                              ПРИРОДООХРАННАЯ ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ:

Костромской межрайонной природоохранной прокуратурой пресечен факт сброса сточных вод в водный объект с превышением концентрации загрязняющих веществ
Костромской межрайпрокуратурой проведена проверка по факту сброса сточных вод в руч. Гремячка в районе Буйского химического завода.
Установлено, что сброс сточных вод в указанный водных объект осуществляется через водовыпуск одного из предприятий, входящих в Многопрофильную ассоциацию химических предприятий, основным видом деятельности которого является производство неорганических веществ. Сброс осуществляется на основании решения о предоставлении водного объекта в пользование.
Вместе с тем, в пробах воды из ручья, взятых в феврале 2022 г. в ходе проверочных мероприятий, выявлено превышение допустимых концентраций загрязняющих веществ по аммоний-иону, нитрит-иону, фосфат-иону, нефтепродуктам, меди, цинку. 
Аналогичные превышения выявлялись в декабре 2021 г.
По данному факту прокуратурой руководителю предприятия внесено представление об устранении нарушений закона.
Кроме того, в отношении виновного должностного лица прокуратурой возбуждено дело по ч. 4 ст. 8.13 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 50 тыс. руб.
После принятых прокуратурой мер повторных фактов сброса сточных вод с превышением допустимых концентраций не установлено.







                  ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ:

В каких случаях прокурор вправе обратиться в суд с заявлением в защиту интересов гражданина
Российское законодательство наделяет прокурора полномочиями по обращению в суд с заявлением в защиту прав, свобод и законных интересов гражданина.
Вместе с тем, такое право прокурор имеет лишь в определенных законом случаях.
Так, прокурор вправе предъявить в суд такое заявление в случаях, когда гражданин по уважительным причинам не может этого сделать самостоятельно.
К уважительным причинам такого рода относится состояние здоровья гражданина, его возраст или недееспособность, а также иные подобные причины, не позволяющее ему самостоятельно обратиться в суд.
Вторым основанием для обращения прокурора в суд с заявлением в защиту прав, свобод и законных интересов гражданина является поступившее прокурору обращение гражданина о защите его нарушенных или оспариваемых социальных прав, свобод и законных интересов. 
В этом случае закон определяет круг таких социальных прав, свобод и законных интересов гражданина, в защиту которых прокурор имеет право предъявить заявление в суд. 
Это касается сферы трудовых (служебных) отношений, иных непосредственно связанных с ними отношений, защиты семьи, материнства, отцовства и детства, социальной защиты, включая социальное обеспечение, обеспечения права на жилище в государственном и муниципальном жилищных фондах, охраны здоровья, включая медицинскую помощь, обеспечения права на благоприятную окружающую среду и образования
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