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Совершеннолетние трудоспособные дети обязаны содержать своих нетрудоспособных родителей, нуждающихся в помощи, и заботиться о них. 
Алименты на содержание родителей выплачиваются детьми по заключенному соглашению или взыскиваются с них в судебном порядке.
При рассмотрении данного вопроса суд может учесть всех совершеннолетних трудоспособных детей конкретного родителя, независимо от того, ко всем ли детям родитель предъявил требование об уплате алиментов. 
Суд определяет размер алиментов в твердой денежной сумме, которая впоследствии выплачивается ежемесячно. При определении размера алиментов учитывается материальное и семейное положение родителей и детей, а также иные обстоятельства. 
В случае тяжелой болезни или увечья родителя, а также необходимости оплаты постороннего ухода за ним и других исключительных обстоятельств суд может возложить на детей дополнительные расходы, вызванные этими обстоятельствами. 
Если родители лишены родительских прав, то их трудоспособные и достигшие совершеннолетия дети могут не платить алименты на их содержание. Суд также может освободить детей от уплаты алиментов, если установит, что ранее родители уклонялись от выполнения своих родительских обязанностей. 

