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ПРОГОЛОСУЙТЕ ЗА ЮНЫХ ХУДОЖНИКОВ!
Костромские дети активно участвуют в творческих конкурсах на тему грядущей переписи населения. 250 работ они прислали на региональный конкурс «Я рисую перепись», и более шестидесяти рисунков на аналогичный конкурс Всероссийского уровня. 
И если итоги регионального конкурса уже подведены, то во Всероссийском конкурсе только началось голосование. Все работы выложены  на официальном сайте ВПН: strana2020.ru. Всего же в народном голосовании участвуют 4031 рисунок из 81 региона, в том числе и из Костромской области. Работы самые разные и каждый рисунок заслуживает добрых слов. Но нам нужно выбрать самые лучшие. 
Проголосовать за понравившиеся рисунки можно с 3 по 15 марта, для этого нужно зарегистрироваться на сайте, перейти по ссылке  https://www.strana2020.ru/contest/drawing/works/ и отдать свой голос за одну работу.
[bookmark: _GoBack]Работы, набравшие наибольшее число лайков, войдут в шорт-лист и будут вынесены на суд жюри, среди членов которого есть профессиональные художники.Итоги конкурса будут подведенык 31 марта. Напомним, что правилами предусмотрена выплата денежных премий по 25 тыс. рублей. Вознаграждение получат четыре человека – подва победителя в каждой возрастной категории.
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