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Прокуратурой Макарьевского района выявлены нарушения законодательства о муниципальном контроле

Прокуратурой Макарьевского района проведена проверка исполнения законодательства, регулирующего порядок осуществления муниципального контроля, в деятельности администраций муниципальных образований.
Установлено, что главами администраций нарушаются требования указанного законодательства в части неопубликования на своих официальных сайтах информации о результатах общественного обсуждения проектов программ профилактики на 2023 год по каждому виду муниципального контроля.
В целях устранения выявленных нарушений и восстановления прав и законных интересов субъектов малого и среднего предпринимательства прокуратурой района главам администраций внесены представления, которые рассмотрены, нарушения устранены, необходимая информация размещена.
Кроме того, по постановлению прокурора района виновные лица привлечены к административной ответственности по ч.2 ст.13.27 КоАП РФ (неразмещение в сети Интернет информации о деятельности органов местного самоуправления в случаях, если обязанность по размещению такой информации в сети Интернет установлена федеральным законом) в виде предупреждения.
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