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ПРИРОДООХРАННАЯ ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ:

Костромская межрайонная природоохранная прокуратура провела проверку соблюдения лесного и антикорупционного законодательства

Установлено, что бывший участковый лесничий Понизовского участкового лесничества ОГКУ «Антроповское лесничество» скрыл нарушения правил пожарной безопасности в лесах, допущенные арендаторами лесных участков, чем способствовал освобождению виновных лиц от установленной законом ответственности. При этом, он рассчитывал на выгодные условия поставки древесины от лесопользователей для подконтрольной им организации, то есть на получение для себя имущественной выгоды.
По материалам прокурорской проверки следственным отделением УФСБ России по Костромской области в отношении лесничего возбуждены 3 уголовных дела по ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).
Уголовные дела соединены в одно производство, дело направлено 
в суд. 
Приговором Галичского районного суда Костромской области 
бывшему лесничему назначено наказание в виде лишения права занимать должности на государственной службе, в органах местного самоуправления в сфере лесного хозяйства на срок 2 года.
Определением Костромского областного суда приговор оставлен без изменения, жалоба бывшего лесничего – без удовлетворения.

ПРОКУРАТУРА МАКАРЬЕВСКОГО РАЙОНА:

Студенты колледжа приняли участие в деловой игре, посвященной Международному дню борьбы с коррупцией
В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией, который ежегодно отмечается 9 декабря, представитель прокуратуры Макарьевского района посетил Макарьевский филиал имени Героя Советского Союза Ю.В.Смирнова ОГБПОУ «Костромской автодорожный колледж». 
Во время встречи студенты 2-го курса Макарьевского филиала имени Героя Советского Союза Ю.В.Смирнова ОГБПОУ «Костромской автодорожный колледж» узнали о Международном дне борьбы с коррупцией и о деятельности органов прокуратуры в сфере противодействия коррупции.
Прокурорским работником со студентами проведена деловая игра, в ходе которой учащимся предложено побыть в роли правоприменителей. 
Во время решения задач, посвященных проблеме коррупции, второкурсники взглянули на изложенные в задачах жизненные ситуации сквозь призму уголовного закона. 
Студенты приняли активное участие в игре и по окончании встречи отметили высокую значимость борьбы с коррупционными преступлениями, в которой немаловажное значение имеет неравнодушная позиция каждого гражданина, сообщающего о фактах коррупции в правоохранительные органы и органы прокуратуры. 
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