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Прокуратура разъясняет:

Об изменении правил назначения наказания в виде принудительных работ

В апреле 2023 года вступили в силу изменения, внесенные в часть 7 статьи 53.1 Уголовного кодекса РФ.

Как и раньше, принудительные работы не могут быть назначены следующим категориям лиц:
- несовершеннолетним лицам;
- лицам, признанным инвалидами 1 или 2 группы;
- беременным женщинам;
- женщинам, имеющим детей в возрасте до 3 лет
- военнослужащим.

Помимо указанных категорий лиц, до вступления в силу изменений, данный вид наказания также не мог быть назначен женщинам, достигшим 55-летнего возраста, и мужчинам, достигшим 60-летнего возраста.
Теперь же, данные ограничения связаны не с возрастом осужденных, а с фактом получения ими страховой пенсии по старости или неспособности к трудовой деятельности.
Так, к лицам, которым не могут быть назначены принудительные работы, относятся лица, достигшие возраста, дающего право на назначение страховой пенсии по старости в соответствии с законодательством Российской Федерации, и признанным полностью неспособными к трудовой деятельности в соответствии с медицинским заключением, выданным в порядке, установленном федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.
Эти же ограничения распространяются и на осужденных, которым назначенное им по приговору суда наказание в случае его злостного неисполнения заменяется на принудительные работы, и осужденных, которым более строгое назначенное наказание заменяется на более мягкое – принудительные работы.
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