Отчет о  работе  за  2013 год

Темп работы администрации был деловой и конструктивный. И самое главное было в том, чтобы среди наплыва нормативно – правовых актов, принятых постановлений, всевозможных решений, распоряжений и инструкций мы бы не забыли самое главное, ради кого мы и находимся на своих рабочих местах, это - наши  жители. Всем, кто  обращался  к нам   в администрацию  нужно было наше внимание, наше участие и помощь.    Мы старались  по возможности  ответить  на  все  обращения,  если   они  были  в нашей компетенции .Выражалось это в определённом количестве справок, выписок и характеристик, выданных специалистами   администрации , а так же регистрации по прибытию и убытию, то есть прописке и выписке. Выдано  1035 документов   по  обращениям   граждан : справок, выписок, характеристик.

В 2013 году   поступило   12  письменных  заявлений, ответы  даны  своевременно.

Обращаем    внимание  на  то, что с  2014  года  регистрацию  граждан  проводит  миграционная  служба в  Макарьевском  районе, мы  в  соответствии  с  соглашением   проводим  разъяснительную  работу  о  необходимых  документах   для  регистрации  и по  их  заполнению.

  Для  информации  сообщаем, что на  территории  поселения  на  1  января  2014  года  758  хозяйств,  население 1722 человека,  43 населенных  пункта. Жилищный  фонд поселения 49 тысяч кв.м.,  большая  часть жилья  в  частной  собственности,   по  Нижне-Нейскому  территориальному центру,  не  проводилась   приватизация , на начало  года   жилье  принадлежало   СПК « Русь»,  сроки   приватизации  заканчивались, поэтому   наша  работа  была  направлена  совместно  со  специалистом отдела  :

1.Разъяснить   план  действий , обращений  в организации  для  сбора  документов.

2. Комплектование пакета  документов,  оформление  нотариальных  отказов,  оформление  должным  образом  доверенностей, оформление  заявлений.

В  процессе работы  неоднократно  выезжали  в  отдел,   принимали  документы на  месте , провели   сходы граждан  д. Стариково,  Климитино  по  вопросам  приватизации.    Итог    работы за  2013  год -- приватизировано   и  получено  свидетельств  о  регистрации  права   35 ,  площадь  приватизированного  жилья составила  2028 кв.м.

 В  плане  2014  года  продолжить и  закончить  приватизацию  жилищного  фонда, в  связи   с  тем  , что  сроки ее  продлили.
  Администрацией  ведется  учет  всех  землепользователей  и  землевладений граждан – это  похозяйственный  учет.   На  основании  данных  похозяйственных  книг  готовим  ежемесячно  информацию в  отдел сельского  хозяйства  администрации  Макарьевского  муниципального  района, Ветлечебницу,   отдел    статистики.

  Подготовлено  и   вынесено  проектов   на рассмотрение  главы  Усть-Нейского  сельского  поселения :

Решений Совета  депутатов-   27

Постановлений   по  основной  деятельности-  52

Распоряжений  по  основной  деятельности-  37

Распоряжений  по  личному  составу-64

Документы  своевременно  направляются  для  экспертизы   в  Правовое  управление    администрации  Костромской  области и  Прокуратуру Макарьевского   района.

В  2013  году   разработаны  и   утверждены  решениями  Совета  депутатов Усть-Нейского  сельского  поселения :

1. Схема  водоснабжения  и  водоотведения   Усть-Нейского  сельского поселения.

2.  Схема  теплоснабжения  Усть-Нейского  сельского  поселения.

 Выполняются  нотариальные  действия в  соответствии  с Основами  Законодательства  РФ  о  нотариате. Органы  местного  самоуправления   совершают  следующие  нотариальные  действия :

- удостоверение  завещания;

- удостоверение   доверенности;

- принимаются  меры    по  охране  наследственного имущества;

- свидетельствуют верность  копий  документов  и  выписок  из  них;

- свидетельствуют  подлинность  подписи  на  документах;

За  2013  год   совершено  111   нотариальных  действий.

 Получено  пошлины  за  выполнение нотариальных  действий   за  2013  год -10110 рублей, доверенности на получение  пенсий  и  выплат  оформляются  бесплатно, согласно  Налогового  кодекса.

 Администрация  выполняет  регистрацию   актов   гражданского состояния .

За  2013  год   сделано    38  записей:

 По  рождению- 8;

 Бракосочетание-2;

   По   смерти- 28

  Ведется   работа  по  постановке  на  учет  граждан,  нуждающихся  в  предоставлении  жилых  помещений, за  2013 год поступили 2   заявления .

За  отчетный  период  получили  выплаты  и  улучшили  жилищные  условия – 5  человек.

В настоящее время   на учете   7    семей.

  Участие  администрации  сельского  поселения  в  предупреждении   и  ликвидации ЧС  в  границах сельского поселения   заключается  в  информировании населения   об  опасности возникновения ЧС,  мерах предупреждения их  возникновения  и способах  ликвидации  последствий.  Проводятся  рейды, разъяснительные  мероприятия,  доведение  информации. В    летний  период   с  1  июля   по 1  августа  в  крупных  населенных  пунктах  было  организовано   дежурство  жителей   по  графику, с передачей  журнала приема- передачи  дежурств.  Разъяснительная  работа   по  противопожарной  безопасности  ведется   постоянно.

Работа Совета  профилактики:

За  2013 год проведено 5 заседаний  Совета  профилактики:

Основная  Цель работы Совета профилактики сельского поселения является улучшение профилактической работы с    несовершеннолетними, родителями или лицами их замещающими, организация взаимодействия учреждений и ведомств, их представителей на территории Усть-Нейского  сельского поселения
1. Составлены  списки семей , где  имеются  проблемы по выполнению родительских  обязанностей  и  которые  находятся  на  контроле.  Причины  разные: употребление  спиртных  напитков, антисанитария, недостаточное количество дров , нарушение  пожарной  безопасности, оставляют маленьких    детей  без присмотра, не  работают.

Профилактическая  работа  ведется   совместными усилиями :   школы, администрации, социальными  работниками, участковыми полиции . Проводятся  проверки, беседы, встречи, вызываем  на  Совет  профилактики, подключаем органы  опеки и  социальной  защиты. Конечно  же  пытаемся  разобраться  в  причинах и найти способы  их  устранить.

Усть-Нейское  поселение состоит  из  четырех территорий,   чтобы  более  достоверно  знать обстановку  на  Совет  профилактики  приглашались  специалисты  Степаничева О.В. и  Метлева И.А., информировали  о    существующих  проблемах , и  совместных  планах  по  дальнейшей  работе  с детьми   по  соблюдении   правопорядка среди  подростков, правил  пожарной  безопасности .  

 В  2014 году планируется    выездные  заседания  Совета  профилактики  в Ефино, Юркино, Стариково.    







